

32 健康专递/活动

日前，第四届国际中医糖尿病大会胜利召开，中国医药卫生事业发展基金会、中华医学会、中华预防医学会、中国中医研究院等负责人，众多国内外专家学者，全国各级医疗机构3000多名医务工作者参加。

这次会议重点讨论了“一代名医”彭中华教授的发明——糖尿病最新国药准字

号药物——糖尿乐片（国药准字Z20060438）会议肯定了彭中华教授结合了恩师乐文昭教授高端经验及自身50年的医学实践，研发了火爆全国的新一代糖尿病专用药“糖尿乐片”的医学价值。

该药独有的“化糖疗法”令所有与会专家点头称赞，同时，惊叹该方中独特的“化糖，清糖毒排药毒的理论”从五脏六

腑康复糖尿病的中医妙方。

最后，专家组通过该药近五年几十万临床病例以及中医疗学的科学分析，得出一致结论：“糖尿乐片”是目前能真正化糖，恢复胰岛功能，调理脏腑功能，缓解并发症，从根本上治疗糖尿病的良效药，效果显著，这恰恰是这些年来，得到无数康复患者的普遍认可，能

够火爆全国的根本原因，百姓的眼睛是雪亮的，真正的一代名医，真正的地道好药，老百姓是绝对不会放过的！为此，在目前基础上，加大力度在全国推广应用“糖尿乐片”甚至推向国际，让更多糖尿病病人从中受益，这也是中医治疗糖尿病区别于传统疗法之处，是中医扬名的大好时机。

治糖尿病120天见证效果

我们相信：远离药物降糖依赖，血糖平稳，远离并发症，正常吃喝！



给我6个月，还你一个健康“新”胰岛！

一代名医 妙手化糖 彭中华

在吉林提起一代名医，治糖名人彭中华，中医界可谓无人不知。可是在民间却很少有人知道他，因为一向为人低调，只重医德的彭中华教授是知名的“保健医生”，普通人很难见到。

但是在民间有很多彭教授的传闻，他年近八旬，师从于著名中医专家乐文昭教授，从医50多年，治过的糖尿病患者无数。无论病情多重、病史多长，经他诊治，效果明显。

彭教授治糖尿病，效果好！有些患病20多年的老糖尿病患者，经他诊治，5个月后，血糖平稳了，并发症缓解了，服用了多

年的药片也减量了，能吃能喝能睡，正常生活，精力充沛，患者们尊敬的把他称为“糖尿病救星”。就连他开的药方也都被亲切地称为[彭氏化糖妙方]。

一辈子行医救死千万人得以延年，糖尿病如何治？一代名医彭中华！这是山东省孔子之乡，曲阜的一位患糖尿病21年当地退休老人，服用彭老研制“糖尿乐片”5个月后，写来感谢信中的一段话，也可说是一首感谢诗篇。在彭老家，类似这样的感人诗篇和感谢信，装了几大箱，彭教授从来不扔，每天看看这些信，老人心里总是激动不已，他常说行医就是做善事，看着那么多的糖尿病患者因为自己不断走向健康和长寿，彭老有说不出的满足感：这辈子没白活。

糖尿病五大难题 有效解决

难题一：血糖忽高忽低

血糖忽高忽低，会导致很多糖尿病并发症！这就是糖尿病为什么被称为“百病之源”的原因。传统药物多是单纯刺激胰岛素分泌或外源性增加胰岛素来控制血糖，难以实现血糖的自我调节。糖尿乐片从消糖毒排药毒入手，激活，修复胰岛素受体，实现稳糖不易反弹。

难题二：心脑肾并发症

糖尿病并不可怕，可怕的是糖尿病并发症，心脏问题，脑病，眼，肾病等等，然而不解决胰岛素分泌和受体有效结合的问题，并发症势不可挡，糖尿乐片是相关药监部门审批后极为少有的在说明书上批复，专门治疗二型糖尿病的国药准字号药品，经权威机构验证治疗效果确切。

难题三：传统降糖损肝又伤肾

传统降糖损肝，伤肾，刺激胃肠道，带来的副作用让患者无奈，深感既是“治病”又是伤身。糖尿乐片纯中药科学配伍，安全、放心、方便、有效，无副作用。

难题四：药物越吃越多，病却越来越重

并发症不预防，损伤的器官越来越多，药自然越吃越多，药物伤肝肾伤脾胃，这样糖尿病就形成恶性循环。服用糖尿乐片一周期后可逐步减服传统药物，糖尿乐片有极好地防治糖尿病并发症的良效。

难题五：每日忍饥度日

由于糖尿病人体内糖分不能有效吸收利用，所以容易饥饿，但是吃饭后又担心血糖升高，糖尿乐片突破性的脐源左济，开穴清糖毒排药毒，激活胰岛素受体，从病根上控制，平稳血糖，让糖尿病患者不再挨饿。

中国卫生促进会会长 刘立教

彭教授是中国治疗糖尿病的名医泰斗，连很多知名专家都说：治疗糖尿病只佩服他，从彭教授发明“糖尿乐片”这个大组方的时候，就注定了这个产品的不同凡响，事实恰恰证明了这一点，服用者无不叫好称赞。彭教授是一代名医，药卖的好在意料当中。

一剂猛药

“治”服老名医

人怕出名，猪怕壮，虽然民间有很多老百姓不知道，但在医学界，彭教授的名气一直看涨，一次彭教授受邀参加全国中医交流大会时，有些专家很不服气，甚至公开叫板，一定要拿下彭教授“糖尿病大师”的名头，首当其冲的是名医薛老的公开叫板，他们找来久病不愈的魏先生，来为难彭教授，要出他洋相。

魏先生退休后，人闲了下来，身体没闲下来，5年内糖尿病急剧发展并发糖尿病眼病，因长期大量服用药物心脏和肾也开始病变，自己多方调治，病情却不见好转。

彭教授一拿脉，中指一动，这是50年积累的独到秘决，一番诊断后，给开了6个月的药，说：吃了不见好，我免费给你治，结果仅吃彭教授一服药，血糖达到6.1mmol/L，睡得好，浑身有劲，连吃3服药，并发症缓解，吃喝正常，糖尿病康复了，患者连连称赞！

彭教授说道：糖尿病是人代谢功能出现紊乱，单纯用一种食材或药材是难以有效康复糖尿病的。可选择中药进行综合治疗，对久治不愈的慢性疾病，中药能够起到整体施治的作用。彭教授的一席话，说得薛老连连点头。当初为难彭教授的名医们无不佩服的五体投地，由衷叹服！有那么大名气，自然有那么大的能耐。

这些名医不禁私下请教彭教授，你治疗糖尿病用的是什么绝活，这么有效？

化糖是正道

我治糖尿病效果就是好

中医越老越值钱，这是中医讲究经验的特色，在谈到为何自己医治糖尿病效果如此之好的时候，彭教授总结为一句话，化糖为能量，排药毒，清糖毒。是正道！

中医讲五行，中药讲配伍，同样的药放在不同人的手里，效果大相径庭，到底如何配药？还要从病根入手！

有人治疗糖尿病，是头疼医头，脚痛医脚，被疾病牵着鼻子走，很被动，其实，治疗糖尿病不能单一注重在降糖上，而在化糖，排药毒，清糖毒。

鉴于[糖尿乐片]的卓越疗效，有关单位极为重视，相关部门应用现代手段进行检测，结果显示，[糖尿乐片]实现了糖尿病治疗的四大突破：

一、良方：这是独家的糖尿病秘方药，应用历史长，疗效确切。它采用彭氏独门医术“化糖疗法”进行治疗，化解血糖，综合调理。有效的纠正代谢功能紊乱，恢复体内气血平衡，达到防止糖尿病恶性的发展的目的。

二、良药：这是糖尿病用上起效快的中药，该药在红参、黄芪、知母、五味子、天冬、茯苓、山药、葛根、鸡内金等常用草药基础上，加入多种彭氏秘制猛药！药劲刚猛！起效迅速，7天见效，1疗程可恢复健康。

三、良法：这是少有的纳米浓缩中药，它采用国际先进的微晶传导技术生产，药效离子仅1纳米大小，吸收更好；完全保留天然活性，起效更快，每粒药中药效成分高达十万个，治疗更有效！

四、良效：这是少有的能化解血糖的良效药。将原来无法利用的糖分转化为自身所需能量，实现身体的正常运转。血糖值长期稳定，吃喝正常。

国家药监局审批列为国家中药保护品种。

糖尿病帮扶救助 今日开始

为庆祝彭老的“糖尿乐片”在全国上市2周年，特举行7天半价帮扶活动，活动结束立刻恢复原价。为抵制虚高药价，及必免患者买到假冒药品厂家省去中间环节，糖尿乐片采取直接从厂家订购发货让利于患者。

原价每疗程：2980元(6个月量)

现价每疗程：1480元(6个月量)

每日前50名顾客赠送价值358元

三诺牌血糖仪一台。

郑重承诺

凡服用“糖尿乐片”一疗程未康复者，及3年内复发者，厂家将免药费继续提供药品治疗，直至康复。

咨询电话：400-6633-952 免费送货 货到付款